

民生短讯

■本月15日9时至12时,市质量技术监督检验测试中心将举办3·15免费检测家用计量器具活动。届时,市民可将家中的血压计、人体秤等计量器具送至高新区丹尼斯广场(卓飞路与华夏路交叉口),检测中心工作人员将现场为您检测、校准。质检工作人员提醒,血压计、人体秤等家用计量器具,因使用不当或未及时检修,易出现测量数据偏差等问题,建议定期“体检”。

(赵佳 李俊波)

■昨日,市人力资源和社会保障局驻村工作队组织洛阳香山中医医院的医生,到新安县草村乡黄北岭村为村民义诊。义诊现场不仅设立了疼痛科门诊、中医门诊和西医门诊,医院还将B超、心电图等检查设备带到现场,为村民免费检查诊断。(刘洪文)

我市中油社区老年志愿者服务队带头人焦青慧,近日被评为“河南省岗位学雷锋标兵”

组织“老雷锋” 奉献在社区

核心提示

在我市吉利区大庆路办事处中油社区,老年志愿者服务队家喻户晓。他们以老助老,用实际行动诠释着“奉献、互助”的志愿服务精神。这支队伍的带头人,是38岁的焦青慧。“她是社区老年志愿者服务队的主心骨!”“她是帮助社区老弱病残居民的活雷锋!”“她是社区老年人的好闺女!”采访中,志愿者们如是说。近日,焦青慧被省委宣传部授予“河南省岗位学雷锋标兵”称号。

1 老年志愿者服务队的主心骨

7日,记者见到焦青慧时,她刚参加过区里的表彰大会,并捧回“吉利区平安(和睦)家庭”的荣誉证书。焦青慧是中油一建公司吉利社区管理办公室党支部委员,还担任中油社区老年大学校长。“洛阳市2014年十佳优秀志愿者”“吉利区第五届十佳巾帼标兵”……这些年,她获得的荣誉可不少。由于辖区单位中油一建公司属于油田建设单位,许多青壮年在外地或国外工作,长期以来,该社区60岁以上的老人占社区总人口的1/4,常有老人生病家里没人照顾的情况发生。“让健康的老人行动起来,去帮助有困难的人!”2009年12月5日,焦青慧带领社区22名老年居民成立了中油社区老年志愿者服务队。目前,服务队成员已有103名,年龄最大的77岁。2011年,老年志愿者服务队又根据各自分工,成立了关爱空巢老人服务队、帮老助老应急救援服务队、平安社区巡逻服务队等7个服务队。截至去年年底,服务队累计帮助孤寡老人120人次,在危急时刻把88名病人及时送到医院,义务为居民理发2000余人次,发现并处理安全隐患50多处……“小焦是服务队的主心骨!每次活动,她亲力亲为,从策划到组织再到记录,风雨无阻。”71岁的志愿者赵继春说。

2 帮助老弱病残居民的“活雷锋”

“谁家有困难,小焦都是第一个跑去想办法帮忙解决……”68岁的李桂芝说。“每次到医院送病号,她都开车接送志愿者,这些年不知搭进去多少油费……”74岁的马常乐说。“志愿者在医院护理病号,她跑前跑后、买饭送饭……”73岁的马玉林说。听到大家你一言、我一语地夸自己,焦青慧的眼眶红了,她向记者讲述了一件不为人知的“羞”事。

2010年冬至上午,社区有个老人扭伤了腰,要到洛阳正骨医院做检查。“跑那么远,肯定耽误大家中午吃饺子。我不想让志愿者跟着跑了,谁知他们已经把老人一步步从7楼搀扶下来,直接跟着坐进车里往医院赶去了。”“每次想起这件事,我的眼泪刷刷直流。比起这些志愿者,我的境界太低了!他们一直用最朴实的爱感染着我。”焦青慧说。

3 社区老年人的“好闺女”

去年7月,社区有个老人患肺癌晚期卧床。临终前,他最大的心愿就是再理个发。家人找了好多理发师,可对方都不愿上门。焦青慧得知后,带着两名志愿者上门服务。“理发过程中,小焦一直扶着老人的头。他们家人都说她比老人的亲闺女还亲!”74岁的郭秋森说。2015年年初,社区一名患老年痴呆症的老人随家人到焦青慧的办公室办事。焦青慧顺手为老人制作了胸牌,写上他的姓名、电话和家庭住址,并对其家人交代多遍注意事项。没过几天,焦青慧遇到了老人的家人,对方感激万分,连说焦青慧救了老人的命。原来,在焦青慧给老人戴上胸牌后没多久,老人就迷路走丢了。警察通过胸牌上的信息及

时通知了老人的家人,老人才顺利回家。在一次志愿者会议上,有人提问:“愿意让小焦当闺女的请举手!”话音刚落,百十双手臂就齐刷刷地举了起来。焦青慧说:“志愿者们遇到什么烦心事都爱说给我听,连老两口吵架都要找我‘告状’。我已分不清什么是工作,什么是生活,因为他们就是我的亲人、我的父母、我的朋友。” 本报记者 王晓丹 通讯员 周慧婷



明信片寄情谊 盛邀宾朋来洛阳

本报讯(记者 高峰)“牡丹文化节快到了,请来洛阳看牡丹……”昨日,“邮美洛阳 邀天下宾朋”新闻发布会暨启动仪式举行。在活动现场,大学生胡雪妍把明信片邮寄给远方的朋友。此次活动由市委宣传部、市旅游发展委员会、中国邮政集团公司洛阳市分公司等联合举办。活动通过邮寄明信片的方式,以亲情和友情邀请国内外宾朋来洛观光旅游、投资创业。中国邮政集团公司洛阳市分公司在全市投放近百万枚美丽洛阳系列明信片,首批推出6款产品,以龙门石窟、白马寺、丽景门、牡丹等为主要元素展现洛阳。4月1日起至今年年底,市民、游客、外籍在洛工作人员可在全市邮政营业网点、景区、酒店、报刊亭等处免费领取明信片,具体发放地点将在“邮美洛阳”(youmeiluoyang)微信公众号上公布。您如果集齐全套6枚明信片,可关注“邮美洛阳”微信号参与抽奖。开奖时间为2016年12月31日。



洛阳市2016年1月现代农业产业招商工作情况公示

依据各县(市)区1月签约项目数量、金额和新增开工项目、新增到位资金情况等要素,结合1月招商邀商、在谈项目等情况综合排序,现将1月全市现代农业产业招商工作情况公示如下。洛阳市现代农业产业招商工作领导小组办公室 2016年2月26日

1月总体情况		1月新增开工项目数量		1月新增投资金额(亿元)		1月签约数量		1月签约金额(亿元)		
单位	排名	单位	数量	单位	金额	单位	数量	单位	金额	
洛宁	1	宜阳	4	洛宁	2.96	洛宁	4	洛宁	6.56	
宜阳	2	孟津	3	栾川	1.87	偃师	3	偃师	2.28	
新安	3	洛宁	2	宜阳	1.51	宜阳	3	孟津	1.8	
栾川	4	栾川	1	新安	1.39	孟津	2	新安	1.2	
偃师	4	嵩县	1	伊川	0.7	5	栾川	1	嵩县	0.5
孟津	5	新安	1	嵩县	0.51	6	嵩县	1	栾川	0.4
嵩县	6	汝阳	0	偃师	0.38	7	新安	1	宜阳	0.15
伊川	7	偃师	0	汝阳	0.16	8	汝阳	0	汝阳	0
汝阳	8	伊川	0	孟津	0.12	9	伊川	0	伊川	0



天山脚下“醉”美伊力特

近年来,中国白酒的竞争几近白热化,而伊力特依然坚守纯粮本色,实实在在酿酒。近日,笔者走访了河南三鑫伊力特酒业有限公司总经理魏留卿,他这样说道:“在天山脚下,美丽的沃土上,伊力特的发展算是一个平凡中的奇迹。”现在,伊力特已经风雨兼程地走过了60多年的历程,创造了无数奇迹而从不放弃初衷。可以说,伊力特的品质和承诺是英雄的铮铮誓言,是新疆汉子的豪情风骨。在我市很多餐厅里,店主经常会向食客介绍“伊力特王酒”,魏留卿非常陶醉地说,一杯伊力特白酒下肚,酒香浓厚,回味无穷。正所谓,好山好水酿好酒。伊力特牌系列酒用天山雪水、伊犁河谷优质高粱、小麦、玉米、豌豆等五粮为原料,采用传统工艺和现代科技精心酿制。它的酒品、酒质、酒格,是由世界四大天然河谷草原——巩乃斯草原特殊的地理环境孕育,经过半个多世纪的不懈探索总结出来的。伊力特曲、伊力老窖等还获得了第80届巴拿马万国名酒食品饮料博览会金奖等200余项殊荣,香飘五湖四海。坚持传统工艺之技艺,融时代之需,伊力特人创新永不止步。它独创的“长窖形发酵窖”、“三步法”发酵窖泥工艺、“微机监控大曲立体培养”工艺、“一长一高四控制”工艺等科技成果与传统工艺相结合,成为我国白酒浓香型的典范。(魏文)

仰韶酒业国陶中心营销大会举行



仰韶酒业国陶中心营销大会现场

7日,河南仰韶营销有限公司国陶销售中心2016年营销动员大会在渑池仰韶厂区隆重举行。会上,运营中心总监刘柏学宣布了2016年各个销售中心组织结构的最新调整情况。国陶销售中心总监高洪涛作了2015年工作总结和2016年工作计划。为了提高全员营销水平,营销公司总经理卫凯还从推进市场标准化、流程化、规范化,完善产品结构,加强人才机制,打造仰韶核心竞争力等方面提出了2016年的营销工作要求。随后,市场中心总监王军学详细解读了2016年市场运作的“九字方针”和“四个策略”。其中,“九字

方针”指的是调结构、提价格、促销量;“四个策略”指的是以结构调整、推广聚焦为产品策略,以底价统一、持续上扬为价格策略,以营销分离、推拉结合为渠道策略,以店面结合为推广策略。这些都将成为2016年仰韶酒业快速发展的“新引擎”。在为期两天的会议中,仰韶的销售精英聚集一堂,展现出蓬勃的朝气和昂扬的斗志。他们通过系统的培训在营销水平上得到了快速提升。以品质为本,靠团队护航,凭模式扩张,拥有这些核心竞争力的仰韶酒业如箭在弦,信心满满,将在2016年乃至未来5年谱写快速发展新篇章。谢转华 文/图

国密董酒:得品质者得天下

近年来,白酒行业一直处于深度调整期,在这充满挑战的市场环境中,董酒洛阳总代理洛阳宸商商贸有限公司始终以创新思维方式、坚持优质的产品品质作为搏击市场的核心,保持着逆势而上的发展态势。在3·15即将来临之际,笔者走访了公司负责人,他指出:“品质是中国白酒的根本,我们不会因为短期利益而舍弃立身根本。”白酒作为食品行业关系到消费者的身体健康,因此董酒对品质的要求极为苛刻。董酒传承古代制酒文化和传统工艺的白酒,百草入曲,是董香型白酒的杰出代表。近万吨老酒库存和五年出酒的固守坚守,造就了董

酒的高端品质;健康饮酒的高度、品位的高端和有限的市场供应量,决定了董酒产品的高端定位。作为拥有独特“国密”配方和工艺的名酒品牌,董酒一直以守护中国白酒价值、坚持传统工艺闻名于世,始终默默酿造好酒的诚信本色。董酒的口感得到了行家们的广泛认可,被评价为“酒液清澈透明,香气幽雅舒适,入口醇和浓郁,饮后甘爽味长”。“坚守品质的精神,是董酒的魅力与生机所在。”该负责人表示,好的白酒,需要时间的等待,需要质量的保证,需要自然的雕琢,幸运的是,这些,董酒都具备了。(董文)



储酒库

扫描酒资讯二维码 说说您的烦心事

亲友小聚、商务聚餐,尝尝美食,品品美酒,不失为一大乐事。可如果酒没选好,出了问题,那就大煞风景了。从即日起,扫描酒资讯二维码,关注酒资讯公众号,您可以把遭遇的烦心事告诉我们!您提供的每一条线索,都将为我们奔跑在维权路上的动力,期待您的参与。(九玄)

